1. Po3B’si:ku nIpHKIAAH

4-6+18:1 = 8:1+6:0=
4-6-18:1 = 8-1-8:8=
3:7+7:.7T= 5:5+5-4=
38:1-0= 86-1-34:34=
2. Ha yepuetni po3B’sizku piBHSAHHA. Bnuinm jaumie 3HaYeHHd X.
36+ x=736 98 —x=1 x:63=1
X = X= X =

3. Po3p’siku 3a1a4y. 3anuuu Jume po3s’sa3ok (0e3 nosgscHeHHs T2
HAHMEHYBAHHA)
[Tig wac exckypcii 5 y4HiB BiABiZANI0 MaiiCTep-KIac i3 MaTIOBAHHS MTICKOM,
maitcTep Kiac 13 jinneHHs — y 6 pasis Ounblue, a 3 Aekynaxy — Ha 17 y4yHiB
Oinbiue, HIXK 13 ainueHHs. Ha ckiapky Oinblie y4yHIB BiABIAANO MalicTep-
KJac i3 JeKymaky, HiX 13 MaTIOBaHHS MicKoM?.
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